
図書館開館時間等アンケート集計結果 

 

期間   平成２７年８月５日（水）から８月２７日（木） 

回収件数 ２４７６件 

 

１ 回答者の属性 

① 住所（人）              ② 性別 

小平市内 2251 90.9%  男性 955 38.6% 

市外 217 8.8%  女性 1508 60.9% 

無記入その他 8 0.3%  無記入その他 13 0.5% 

 

③ 年齢                 ④ 職業 

10代以下 170 6.9%  会社員・公務員など 634 25.6% 

20代 97 3.9%  自営業 136 5.5% 

30代 314 12.7%  家事専業 479 19.3% 

40代 499 20.1%  パート・アルバイト 353 14.3% 

50代 418 16.9%  学生 188 7.6% 

60代 529 21.4%  無職 565 22.8% 

70代以上 439 17.7%  その他 81 3.3% 

無記入その他 10 0.4%  無記入その他 40 1.6% 

 

⑤ 本日利用した図書館（複数回答有）   ⑥ 本日利用した時間帯（複数回答有） 

⑧来館の目的（複数回答有） 

本、雑誌、CDなどを借りる・返す 2163 87.4% 

本・雑誌・新聞を読む 378 15.3% 

調べ物をする 152 6.1% 

学習をする 109 4.4% 

図書館の職員に資料の相談をする（レファレンス） 18 0.7% 

おはなし会 12 0.5% 

講座などの行事に参加 11 0.4% 

その他 41 1.7% 

 

中央図書館 314 12.7%  9 時～10時（仲町図書館） 49 2.0% 

仲町図書館 221 8.9%  午前（10時～12時） 859 34.7% 

花小金井図書館 231 9.3%  午後（12時～1７時） 1379 55.7% 

小川西町図書館 524 21.2% 
 

夕方（1７時～１９時） 185 7.5% 

喜平図書館 372 15.0% 夜（1９時～２０時） 56 2.3% 

上宿図書館 263 10.6%     ⑦ 来館頻度 

津田図書館 307 12.4%  ほぼ毎日 104 4.2% 

大沼図書館 168 6.8%  週１～２回くらい 832 33.6% 

花小金井北分室 30 1.2%  ２週間に１回くらい 988 39.9% 

小川分室 44 1.8%  月 1回くらい 364 14.7% 

上水南分室 67 2.7%  年に数回くらい 153 6.2% 

 
今回が初めて 29 1.2% 

無記入その他 6 0.2% 



２ 開館時間延長について 

① 開館時間延長の試行の実施について   ③ 開館時間延長の時間帯に使ったことは 

 

④ 開館時間延長の実施について  開館時間延長を望む図書館（複数回答有） 

延長した方がいい 1168 47.2%  中央図書館 85 3.4% 

延長しなくてもいい 911 36.8%  仲町図書館 23 0.9% 

試行のとおりではない

が、今後も開館時間の延

長を望む 

162 6.5% 

 花小金井図書館 35 1.4% 

 
小川西町図書館 26 1.1% 

喜平図書館 0 0.0% 

無記入その他 235 9.5%  上宿図書館 0 0.0% 

 津田図書館 1 0.0% 

大沼図書館 2 0.1% 

 

３ 図書館で今後、充実を望むサービス（複数回答有） 

資料（本、雑誌等）の充実 1601 64.7% 

視聴覚資料（CD、ＤＶＤ等）の充実 486 19.6% 

貸出、予約冊数等の増 317 12.8% 

一般向け行事内容の充実（講演会、講座など） 285 11.5% 

インターネットや新聞記事検索などのデーターベースに接続するパソ

コンの増 
213 8.6% 

児童サービス（おはなし会など） 212 8.6% 

高齢者、障がい者へのサービス（朗読・宅配サービスなど） 207 8.4% 

地域の歴史などに関する資料、行事の充実 174 7.0% 

専門知識を持った職員やメールによるレファレンスの充実 156 6.3% 

ティーンズへのサービス 144 5.8% 

多文化サービス（外国人向けサービスなど）  86 3.5% 

市民活動支援サービス 84 3.4% 

その他 241 9.7% 

 

注：割合の母数はすべて２４７６になります。 

 

知っている 1068 43.1%  ある 503 20.3% 

知らない 1344 54.3% 
 

ない 1772 71.6% 

無記入その他 64 2.6% 無記入その他 201 8.1% 

 
  

② 延長を何で知ったか（複数回答有）     使ったことのある図書館（複数回答有） 

図書館で聞いた 379 15.3%  中央図書館 129 5.2% 

ホームページ 317 12.8%  仲町図書館 77 3.1% 

市報 251 10.1% 
 

花小金井図書館 92 3.7% 

市役所・施設等のポスター 104 4.2% 小川西町図書館 96 3.9% 

チラシ 59 2.4%   

知人・友人から聞いた 45 1.8%  

その他 40 1.6% 


